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PROTOKÓŁ NR XXIII/2026 

sesji Rady Gminy Moszczenica, która odbyła się 

dnia 26 marca 2026 roku w Centrum Społeczno-Kulturalnym w Moszczenicy 

Sesję rozpoczęto o godz. 1000, zakończono o godz. 1300. 

Ustawowy skład Rady – 15 radnych. 

Obecnych na sesji było 15 radnych. Lista obecności stanowi załącznik Nr 1 do niniejszego 

protokołu.  

W sesji uczestniczył ponadto Wójt Gminy Dariusz Magacz, Zastępca Wójta Maria 

Kopczewska, Skarbnik Gminy Anna Bijoch, prawnik Urzędu Gminy - adwokat Agnieszka 

Brocka, zastępca kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Moszczenicy Sylwia 

Justyna, Prezes Przedsiębiorstwa Komunalnego Sp. Z o.o w Moszczenicy Rafał Maciejewski. 

Lista obecności stanowi załącznik Nr 2 do niniejszego protokołu.  

 

Punkt 1 
 

Otwarcia sesji zwyczajnej dokonała i obradom przewodniczyła Przewodnicząca Rady 

Gminy Iwona Jarosińska, która na podstawie listy obecności stwierdziła quorum, w związku 

z powyższym Rada Gminy Moszczenica jest władna do podejmowania uchwał. 
 

Punkt 2 
 

W tym punkcie Przewodnicząca Gminnej Komisji Wyborczej w Moszczenicy wręczyła 

zaświadczenie nowo wybranemu radnemu w wyborach uzupełniających okręgu wyborczego 

Nr 13 do Rady Gminy Moszczenica przeprowadzonych dnia 1 lutego 2026 r.  

Następnie odbyła się ceremonia ślubowania. 

Przewodnicząca Rady odczytała rotę ślubowania o następującej treści: 

"Wierny Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej, ślubuję uroczyście obowiązki radnego 

sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej gminy i jej 

mieszkańców".  

Po odczytaniu roty ślubowania przez Przewodniczącą Rady ślubowanie złożył radny 

Piotr Podlecki. 
 

Przewodnicząca Rady pogratulowała radnemu objęcia mandatu.  

 

Punkt 3 
 

Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska przedstawiła porządek obrad sesji, 

który przedstawiał się następująco: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum. 

2. Złożenie ślubowania przez Radnego Rady Gminy Moszczenica okręgu wyborczego Nr 13. 

3. Przedstawienie porządku obrad. 

4. Rozpatrzenie uwag do protokołu z poprzedniej sesji. 

5. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności między sesjami Rady. 

6. Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej z działalności między sesjami Rady. 

7. Sprawozdanie z realizacji zadań Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii za rok 2025. 

8. Sprawozdanie z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Moszczenicy za rok 

2025, obejmujące w swojej treści: Sprawozdanie z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej w Moszczenicy za 2025 rok– Moduł sprawozdawczy pierwszy. Sprawozdanie 

z realizacji Gminnego Programu Wspierania Rodziny w Gminie Moszczenica na lata 2025-

2027 za 2025 rok – Moduł sprawozdawczy drugi. Sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu 

wspierania rodziny za 2025 rok – Moduł sprawozdawczy trzeci. 
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9. Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej oraz 

Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej Gminy Moszczenica na lata 2022-2025  

za 2025 rok. 

10. Rozpatrzenie projektów uchwał i podjęcie uchwał w sprawie: 

1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026-2034; 

2) zmiany budżetu Gminy Moszczenica na rok 2026; 

3) zmiany składu osobowego Komisji Bezpieczeństwa Publicznego, Ochrony 

Przeciwpożarowej, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Rady Gminy Moszczenica; 

4) wniosku o zajęcie przez Radę Gminy Moszczenica stanowiska dotyczącego znaczenia 

rolnictwa dla wspólnoty lokalnej; 

5) przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Gminy Moszczenica w 2026 roku; 

6) uchylenia uchwały Nr XXXII/228/08 Rady Gminy Moszczenica z dnia 30 grudnia 

2008 roku w sprawie określenia zasad wnoszenia, cofania i zbywania udziałów i akcji 

w spółkach prawa handlowego; 

7) przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej i Ochrony Osób 

Doznających Przemocy Domowej Gminy Moszczenica na lata 2026 – 2030; 

8) ustanowienia tytułu „Zasłużony dla Gminy Moszczenica” oraz przyjęcia regulaminu 

jego nadawania; 

9) przyjęcia projektu Regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków na terenie 

gminy Moszczenica; 

10) przystąpienia Gminy Moszczenica do Stowarzyszenia pod nazwą Związek Gmin 

Wiejskich Rzeczypospolitej Polskiej; 

11) wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości; 

12) wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie w skład mienia komunalnego Gminy 

Moszczenica nieruchomości położonych w obrębie geodezyjnym Kolonia Raków. 

11. Sprawy różne i informacje. 

12. Zakończenie sesji. 
 

  Radni nie wnosili żadnych uwag do przedstawionego porządku obrad, porządek obrad 

został przyjęty.  
 

Punkt 4 
 

W tym punkcie Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska poinformowała, że 

protokół Nr XXII/2026 z dnia 29 stycznia 2026 r. został wyłożony do wglądu. Radni nie zgłosili 

żadnych uwag do protokołu, protokół został przyjęty. 
 

Punkt 5 
 

W tym punkcie obrad Wójt Gminy Dariusz Magacz przedstawił szczegółowe 

sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym, obejmujące udział w wydarzeniach 

kulturalnych, sportowych i społecznych. Poinformował Wójt Gminy, że 2 lutego 2026 r. 

w Starostwie Powiatowym odbyło się posiedzenie Komisji Bezpieczeństwa i Porządku 

Publicznego, które stanowiło podsumowanie roku 2025. 11 lutego było spotkanie z sołtysami, 

pondto w tym dniu uczestniczył w odprawie rocznej Komendy Miejskiej Policji w Piotrkowie 

Trybunalskim. 12 lutego p. Wójt uczestniczył w wideokonferencji Biometanowni Polskiej. 

13 lutego wziął udział w Spartakiadzie Samorządowej Powiatu Piotrkowskiego w Łękach 

Szlacheckich w tenisie stołowym, w tym miejscu złożył serdeczne podziękowania wszystkim 

sołtysom oraz radnym za reprezentowanie Gminy Moszczenica. 16 lutego została podpisana 

umowa na opracowanie diagnozy do opracowania Gminnego Programu Rewitalizacji Gminy 

Moszczenica. 18 lutego było spotkanie z członkiniami Kół Gospodyń Wiejskich, na którym 

omówiono plan działalności na 2026 rok. 18 lutego odbyła się narada dotycząca trwającej 

przebudowy szatni w Pionierze Baby oraz posiedzenie Komisji Bezpieczeństwa Publicznego, 
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Ochrony Przeciwpożarowej, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Rady Gminy w Moszczenicy, w 

posiedzeniu tym wziął udział także Komendant Państwowej Straży Pożarnej z Piotrkowa 

Trybunalskiego. 20 lutego było spotkanie dot. działalności za rok ubiegły konsorcjantów 

Moszczenickich Terenów Inwestycyjnych (jest siedem konsorcjantów Lokalnego Centrum 

Kompetencji: pięć gmin i dwa powiaty), a także druga edycja dyktanda o pióro Wójta Gminy 

Moszczenica. 21 lutego uczestniczył p. Wójt w zebraniach sprawozdawczo-wyborczych 

Ochotniczych Straży Pożarnych w Gazomi Nowej i Gazomi Starej, jak również w zebraniu 

sprawozdawczym Ludowego Klubu Sportowego Pionier Baby. 25 lutego odbył się Gminny 

Konkurs Ortograficzny zorganizowany przez Szkołę Podstawową w Babach. Tego dnia odbyło 

się spotkanie w siedzibie GDDKiA w Łodzi, a przedmiotem rozmów była obwodnica Srocka 

tzn. działania zmierzające do polepszenia warunków technicznych drogi serwisowej 

oznaczonej jako DJ1 (odcinek ok. 540 metrów), którą Gmina Moszczenica ma przejąć 

i zmienić z kategorii KR1 na KR3. W tej sprawie trwają aktualnie prace oraz uzgodnienia 

zarówno z GDDKiA, jak i Ministerstwem Infrastruktury. Sprawa jest w toku rozstrzygnięć. 26 

lutego p. Wójt miał przyjemność uczestniczyć w podsumowaniu pierwszego półrocza w Szkole 

Podstawowej w Moszczenicy. W dniu 27 lutego br. podpisano akt notarialny, tego dnia odbyło 

się też spotkanie z udziałem Prezesa firmy MX3 i prof. Marcinem Korytkowskim. Rozmowy 

dotyczyły kwestii wykorzystania kanału technologicznego wybudowanego w ramach projektu 

E-Leder do przeprowadzenia sieci światłowodowej pod torami PKP w Jarostach. Strony 

potwierdziły przystąpienie do finalizacji umowy w powyższym zakresie. Udrożnienie tego 

przejścia jest niezbędne dla realizacji projektu tzw. Polskiego Światłowodu Otwartego przez 

firmę MX3. Planowana inwestycja będzie zasilać dostęp do nowoczesnej sieci 

szerokopasmowej mieszkańcom miejscowości: Jarosty, Michałów, Raków oraz Raków Duży. 

7 i 8 marca Wójt Gminy wziął udział w wydarzeniu IV Krajowej Wystawie Psów Ras 

Myśliwskich, która odbyła się w Hali Sportowej w Moszczenicy. 11 marca odbyło się 

comiesięczne spotkanie sołtysów. 13 marca uczestniczył p. Wójt w podsumowaniu roku 2025 

Powiatu Piotrkowskiego, natomiast 14 marca w zebraniu sprawozdawczo-wyborczym 

Ochotniczej Straży Pożarnej w Moszczenicy. W dniu 15 marca 2026 r. na terenie targowiska 

przy Gminnym Ośrodku Kultury i Sportu w Moszczenicy odbył się „Konkurs Zręczności 

Kierowców z okazji Dnia Kobiet” zorganizowany przez Automobil Klub Piotrkowski. Tego 

samego dnia miały miejsce uroczystości związane z pierwszą rocznicą działalności Koła 

Gospodyń Wiejskich „Żywioły” z Woli Moszczenickiej. W dniu 15 marca 2026 r. odbył się 

również kiermasz wielkanocny w Szkole Podstawowej w Moszczenicy. 17 marca odbyło się 

oficjalne otwarcie zmodernizowanej szatni w Szkole Podstawowej w Gazomii. Natomiast 17 

marca uczestniczył p. Wójt w Konwencie Wójtów i Burmistrzów Powiatu Piotrkowskiego, 

który odbył się w Sulejowie na Podklasztorzu. 18 marca było spotkanie z Dyrektorami Szkół 

Podstawowych z terenu Gminy Moszczenica, których organem prowadzącym jest Gmina 

Moszczenica. 20 marca była Spartakiada Samorządowa Powiatu Piotrkowskiego w Wolborzu 

w dyscyplinie badminton. 21 marca również odbyły się Wojewódzkie Mistrzostwa LZS w 

tenisie stołowym, w których uczestniczył jako gospodarz Gminy. Tego dnia było też zebranie 

sprawozdawczo-wyborcze w Gościmowicach Drugich oraz wielkanocne spotkanie Gminnego 

Związku KGW w sali OSP Podolin. 22 marca p. Wójt wziął udział w imprezie sportowej 

zorganizowanej przez Warsztaty Terapii Zajęciowej w Moszczenicy „Wiosna w Lesie Kubuś 

w Dresie”. 22 marca również uczestniczył p. Wójt w czwartym Powiatowym Jarmarku 

Wielkanocnym, który odbył się w Proszeniu w Hotelu Górskim. 24 marca były posiedzenia 

Komisji Rady Gminy Moszczenica, w tym dniu została też podpisana umowa z wykonawcą na 

wykonanie odcinka wodociągu w Raciborowicach, natomiast 25 marca p. Wójt pogratulował 

Mateuszowi Kaźmierczakowi uczniowi Szkoły Podstawowej w Moszczenicy - laureatowi 

wielu konkursów i olimpiad matematycznych.  

Wójt Gminy Dariusz Magacz poinformował następnie, że w omawianym okresie 

sprawozdawczym wydał 28 zarządzeń. Dalej przedstawił działania z zakresu gospodarki 
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nieruchomościami, planowania przestrzennego, bieżących inwestycji czy realizację projektów 

oraz działania bieżące Urzędu Gminy. Powiedział p. Wojt, że w okresie międzysesyjnym 

wydano dwa zaświadczenia dotyczące prawomocności Aktów Własności Ziemi, 15 decyzji 

zatwierdzających podział nieruchomości, jedno postanowienie prostujące Akt Własności 

Ziemi, wydano 4 decyzje w sprawie ustalenia jednorazowej opłaty z tytułu wzrostu wartości 

nieruchomości na skutek uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego. 

Sporządzono w tym czasie wykaz nieruchomości przeznaczonych do oddania w najem, między 

innymi na rzecz dotychczasowego najemcy tj. Warsztaty Terapii Zajęciowej KUBUSIE na 

kolejny okres 3 lat. Przygotowano dokumenty do wypłaty - 26 odszkodowań za prawo 

własności do nieruchomości, które stały się z mocy prawa własnością Gminy Moszczenica dot. 

zadania „Rozbudowa ul. Cmentarnej i ul. Pogodnej w Moszczenicy. W tym okresie również 

złożono 22 wnioski w sprawie wydania decyzji o warunkach zabudowy, 48 decyzji o 

warunkach zabudowy. Prowadzonych jest 75 postępowań w tym zakresie. Wydano 38 

zaświadczeń o przeznaczeniu terenu w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego 

lub jego braku i 22 wypisy i wyrysy dotyczące planu zagospodarowania.  

Poinformował także Wójt Gminy, że Wykonawca dokumentacji projektowej kanalizacji 

sanitarnej na terenie Gminy dostarczył projekt koncepcji sieci kanalizacji sanitarnej w 

miejscowości Gazomia Nowa. Termin zakończenia dokumentacji projektowej – listopad 2026r. 

Opracowano również założenia przebiegu kanalizacji sanitarnej w miejscowości Karlin po 

zachodniej stronie ul. Piotrkowskiej. Wójt Gminy Moszczenica przedłożył projekt 

porozumienia międzygminnego oraz projekt uchwały do Wójta Gminy Grabica. Urząd Gminy 

Moszczenica jest w trakcie oczekiwania na odpowiedź ze strony Gminy Grabica. Poinformował 

następnie, że zakończono budowę sieci kanalizacji sanitarnej w ul. Cmentarnej. Zamontowano 

pompownię. Trwają ostatnie prace przygotowujące do położenia warstwy ścieralnej 

nawierzchni. Termin końcowy to 30 kwietnia 2026 r. 

Następnie udzielił informacji Wójt Gminy, że zlecono aktualizację Programu 

Funkcjonalno-Użytkowego (PFU) dot. „Rozbudowy SUW Baby”. Wykonawcą prac, 

wyłonionym w drodze zamówienia, została firma Optima, która zrealizuje zadanie za kwotę 25 

707,00 zł brutto. Czas realizacji wynosi 3 miesiące od daty podpisania umowy. Wniosek 

o dofinansowanie został złożony do Urzędu Marszałkowskiego, gmina oczekuje na wiążące 

decyzje w tej sprawie. Wójt Gminy poinformował następnie, że aktualnie trwa procedura 

uzyskiwania pozwolenia na budowę zadania pn. „Przebudowa drogi w m. Gościmowice Drugie 

– Powęziny”. Złożony wniosek o dofinansowanie inwestycji znajduje się obecnie na 18 miejscu 

listy rezerwowej. Trwa też proces projektowania w trybie specustawy drogowej zadania 

„Rozbudowa ul. Słonecznej w Rakowie i w Jarostach”. Termin końcowy wykonania 

dokumentacji to 14.08.2026 r. Natomiast w kwestii „Przebudowy odcinka drogi ul. 

Słonecznikowej w Rakowie Dużym” poinformował p. Wójt, że przekazano wykonwcy plac 

budowy, a termin realizacji zadania jest do 15 maja 2026 r. Trwają też prace zadania 

„Rozbudowa drogi w miejscowości Rękoraj w kierunku Parceli”.  

Poinformował też Wójt Gminy w kwestii budowy dróg w Woli Moszczenickiej, tj. ul. 

Wiosennej oraz ul. Dworskiej, że temat był już szeroko procedowany na komisjach. Objaśnił, 

że uzyskano pozwolenie na budowę ul. Wiosennej, trwa procedura ZRID-u na ul. Dworską. 

Przedstawiono na posiedzeniu Komisji szczegółowe informacje dotyczące aktualnego etapu 

procedowania ul. Dworskiej, które zostaną udostępnione wszystkim radnym, aby zapewnić 

transparentność działań na każdym etapie realizacji inwestycji. 

Dalej p. Wójt poinformował, że trwają też roboty przy budowie Gminnego Żłobka 

„Bajkowa Kraina” w Moszczenicy, a także trwa proces „Rozbudowa i przebudowa budynku 

szatni na boisku w Babach”. Wszczęto też kolejne postępowanie o udzielenie zamówienia 

publicznego na „Budowę świetlicy wiejskiej w Gajkowicach”.  

Następnie p. Wójt przedstawił szczegółową informację na temat realizacji zadań 

finansowanych z Funduszu Sołeckiego. Ponadto przekazał też informację o realizacji 



 
 

5 
 

projektów w trzech szkołach podstawowych: w Srocku, Jatostach i w Babach. Gmina jest 

w trakcie przygotowywania postępowań przetargowych na zakup wyposazenia. 

Wójt Gminy poza tym poinformował, że złożono wniosek o dofinansowanie na 

realizację zadania pn. „Renowacja zbiornika wodnego położonego w Babach przy ulicy 

Sportowej”. Podkreślił, że wniosek o dofinansowanie tego samego zadania był składany 

również w roku ubiegłym, niestety nie uzyskali dofinansowania, dlatego wniosek został 

złożony ponownie. Został też złożony wniosek o dofinansowanie zadania pn. „Budowa boiska 

wielofunkcyjnego przy Szkole Podstawowej w miejscowości Gazomia Stara”. Rozstrzygnięto 

też nabór wniosków z Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg, a zadanie „Przebudowa drogi 

w miejscowości Gościmowice Drugie Powęziny” znalazło się na 18 pozycji listy rezerwowej. 

 W punkcie dotyczącym naboru wniosków o granty sołeckie poinformował Wójt Gminy, że 

maksymalna liczba wniosków, jakie można było złożyć w bieżącym naborze, została ustalona 

na 15. Złożyły nastepujące Sołectwa: Gajkowice, Moszczenica Osiedle, Michałów, Pomyków, 

Raciborowice, Sierosław, Gazomia Stara, Baby, Gazomia Nowa, Moszczenica, Gościomowice 

Pierwsze, Moszczenica Wola, Podolin, Kosów, Gościomowice Drugie. 

Wójt Gminy nadmienił także, że w bieżącym okresie sprawozdawczym wszczęto trzy 

postępowania w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach. Postępowania 

te dotyczą m.in. wydobywania kopaliny ze złoża kruszywa naturalnego „Lewkówka IV” oraz 

budowy zespołu magazynów energii wraz z niezbędną infrastrukturą techniczną w gminie 

Wolbórz”. 

W tym okresie wydano również czternaście obwieszczeń oraz sporządzono 

4 sprawozdania: sprawozdanie z realizacji Programu ochrony powietrza dla strefy łódzkiej oraz 

Planu działań krótkoterminowych dla strefy łódzkiej za 2025 r.; sprawozdanie z tytułu 

gospodarowania dochodami budżetu gminy pochodzącymi z opłat i kar środowiskowych 

przeznaczonymi na finansowanie ochrony środowiska i gospodarki wodnej za rok 2025; 

sprawozdanie z realizacji Programu ochrony środowiska przed hałasem za 2025 r. oraz 

sprawozdanie o rodzajach i wielkości emisji gazów lub pyłów wprowadzonych do powietrza 

oraz o wysokości należnych opłat. Opracowano oraz zatwierdzono trzy projekty organizacji 

ruchu, m.in. na drodze gminnej, na skrzyżowaniu ul. Wąskiej i ul. Sieradzkiej w Babach 

(zamontowanie lustra drogowego). Wystąpiono również do Generalnej Dyrekcji Dróg 

Krajowych i Autostrad w sprawie wskazania przyjętych rozwiązań projektowych dotyczących 

parametrów dróg serwisowych w ramach budowy obwodnicy Srocka (Gmina ma przejąć pięć 

dróg serwisowych, czynią starania, aby jedna z nich była w wyższej kategorii drogi. Droga ta 

będzie łączyć gminę Moszczenica z gminą Tuszyn). Wydano ponadto decyzje na zajęcie pasa 

drogowego w celu prowadzenia robót. Złożono cztery wnioski o dofinansowanie w ramach 

Czystego Powietrza oraz osiem wniosków o płatność, jak również trzy korekty i pięć 

uzupełnień tychże wniosków. Przypomniał p. Wójt, że Gmina Moszczenica jest realizatorem 

programu Czyste Powietrze i z tego tytułu pozyskuje nieduże środki.  
5 marca 2026 r. Wójt Gminy wydał Zarządzenie w sprawie przyjęcia Regulaminu 

określającego szczegółowe zasady weryfikacji Karmicieli kotów, dokarmiania kotów wolno 

żyjących wraz z zasadami kontroli. Przeprowadzono też czynności zabezpieczające dwa psy od 

mieszkańców gminy, to było na zasadzie zleceń. 

Wójt Gminy następnie pokrótce poinformował o wprowadzeniu nowego zadania 

inwestycyjnego pn.: modernizacja kompleksu stadionowego wraz z budową zadaszonej 

trybuny widowiskowej z miejscem doraźnego schronienia, zapleczem sanitarno-szatniowym, 

boiskami sportowymi oraz infrastrukturą techniczną. Zabezpieczono w budżecie Gminy 

50 000,00 zł na wykonanie dokumentacji projektowej.  

Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska otworzyła dyskusję do sprawozdania. 

Jako pierwszy zabrał głos radny Michał Lewicki dziękując za informację dotyczące 

wiaty przystankowej na ul. Proszeńskiej. Podkreślił, że inwestycja ta realnie wpłynie na 

poprawę bezpieczeństwa dzieci, oceniając wiadomość o jej realizacji jako bardzo pozytywną. 
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W dalszej części wypowiedzi radny zwrócił się z prośbą o przedstawienie harmonogramu prac 

na ul. Dworskiej w Woli Moszczenickiej, który został zaprezentowany podczas posiedzenia 

komisji. 
Zastępca Wójta, Pani Maria Kopczewska przedstawiła szczegółowe zestawienie 

chronologiczne prac nad projektem dróg Wiosenna-Dworska. Harmonogram realizacji oraz 

przebieg dotychczasowych etapów kształtują się w następujący sposób: 22 stycznia 2025 roku 

przesłano zaproszenie do składania ofert, 30 stycznia 2025 r. wpłynęły cztery oferty z terminem 

wykonania projektu do 15 grudnia 2025, rozbieżność cen była od 69 864,00 zł do 276 600,00 

zł. Po uzupełnieniu ofert o niezbędne wyjaśnienia 11 lutego 2025 r. opublikowano informację 

o zestawieniu ofert. Z uwagi na brak środków budżetowych, które pozwoliłyby na podpisanie 

umowy z wykonawcą, który złożył najniższą ofertę, 11 lutego 2025 r. wystąpiono do Pani 

Skarbnik z wnioskiem o zwiększenie środków na tym zadaniu. Zmiany budżetu dokonano 31 

marca 2025 roku i podpisano umowę na wykonanie projektu. Na początku kwietnia 2025 roku 

przygotowano stosowne pełnomocnictwo do działania w imieniu Gminy Moszczenica. 28 

kwietnia 2025 roku Wykonawca przesłał koncepcję dróg Wiosennej i Dworskiej celem 

zaopiniowania. Po uwzględnieniu uwag ze strony Urzędu Gminy (konieczność uzupełnienia 

inwentaryzacji drzew i krzewów, lokalizacja nowych zjazdów i elementów infrastruktury) 

ostateczna wersja została zaakceptowana 9 lipca 2025 r. Wniosek o zgłoszenie zamiaru 

przystąpienia do przebudowy ulicy Wiosennej złożono w październiku 2025 r. Starostwo 

Powiatowe wniosło sprzeciw, ponieważ ulica Wiosenna nie była działką drogową i wymagała 

wyłączenia z produkcji rolnej. Operat szacunkowy wartości działek przesłano do Starostwa 5 

grudnia 2025 r. Decyzja o wyłączeniu z produkcji rolnej została wydana 22 grudnia i tego 

samego dnia złożono wniosek o pozwolenie na budowę ul. Wiosennej. Ostateczne rozwiązanie 

ul. Dworskiej zaakceptowano bez zastrzeżeń 30 grudnia 2025 r. Aneks z projektantem zawarto 

20 listopada z terminem uzyskania pozwolenia na budowę ul. Wiosennej do 15 lutego 2026 

roku, a zezwolenie na realizację inwestycji drogowej ul. Dworskiej do 30 kwietnia 2026 roku. 

Wniosek o zezwolenie ZRID dla ul. Dworskiej złożono w Starostwie 28 stycznia br. W tej 

chwili otrzymano dwa uzgodnienia do ul. Dworskiej, obecnie czekamy na decyzję dotyczącą 

uzgodnień ul. Dworskiej z Wodami Polskimi. Jest już pozwolenie na ul. Wiosenną, ale należy 

pamiętać, że należałoby robić wspólnie ul. Dworską i Wiosenną, bo ulice są połączone 

skrzyżowaniem.  

Następnie głos zabrał radny Adrian Wojtysiak, który poprosił o uszczegółowienie 

informacji dotyczących budowy kanału technologicznego, pytał też o ustalenia ze spotkania 

z przedstawicielami PKP.  

Wójt Gminy Dariusz Magacz poinformował, że proces przygotowania umowy jest na 

etapie finalizacji – dokument został już zweryfikowany przez prawnika Urzędu Gminy oraz 

pracowników MTI. Podpisanie umowy nastąpi w najbliższym czasie. Uzgodniono, iż firma 

realizująca inwestycję zobowiązała się do nieodpłatnego ułożenia i przekazania na rzecz Gminy 

Moszczenica dodatkowego przewodu, z którego będą mogli korzystać. Zaznaczył, że w celu 

omówienia szczegółów technicznych można zaprosić na sesję p. Wojciecha Dutkiewicza lub 

prof. Marcina Korytkowskiego. Jednocześnie Wójt Gminy podkreślił, że inwestycja jest 

odpowiedzią na liczne zapytania mieszkańców, zwłaszcza z miejscowości Raków, dotyczące 

dostępu do szybkiego internetu. Poinformował, że prace w terenie (w Rakowie i Michałowie) 

już trwają. Zakończono uzgodnienia, pozostało tylko podpisanie umowy przez obie strony. 

Radny Adrian Wojtysiak rozumie, że rok kalendarzowy 2026 jest realny. 

Wójt Gminy Dariusz Magacz poinformował, że zawarcie umowy nastąpi niebawem, 

firma zapewnieniła, że wykonanie ma być do czerwca, a więc do końca czerwca już ma powstać 

światłowód.  

Następnie radny Adrian Wojtysiak powiedział, że Wójt Gminy zobowiązał się na sesji, 

że przedstawi harmonogram prac jakie zostały dotychczas przeprowadzone w sprawie budowy 
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składowiska odbadów azbestowych obr. Lewkówka. Zapytał, czy radni mogą spodziewać się 

otrzymania takiego harmonogramu. 

Wójt Gminy odpowiedział na pytanie dotyczące harmonogramu, że dokument został już 

przygotowany, a brak jego przekazania wynika z niedopatrzenia. Zapewnił, że szczegółowy 

harmonogram zawierający szczegółowy opis działań krok po kroku oraz wykaz podjętych 

decyzji zostanie przekazany niezwłocznie.  

Ponownie zabrał głos radny Adrian Wojtysiak poruszając kwestię odprowadzania wód 

opadowych na ul. Cmentarnej. Wskazał, że po ostatnich intensywnych opadach deszczu czy 

roztopach śniegu zrobione rowy nie spełniają swojego zadania, co prowadzi do podtopień na 

prywatnych posesjach. W tej sprawie już rozmawiał z Zastępcą Wójta Panią Marią 

Kopczewską, wie, że gmina prowadzi rozmowy z Dyrekcją Zarządu Dróg Wojewódzkich, aby 

faktycznie można było tą wodę odprowadzać do rowu. Podkreślił, że takie rozwiązanie byłoby 

korzystne dla wszystkich mieszkańców. 

Wójt Gminy Dariusz Magacz odniósł się do kwestii odwodnienia drogi, poinformował, 

że mieszkańcy interweniowali w okresie roztopów śniegu. Wyjaśnił, że projekt drogi 

przewiduje rowy odparowywujące. Tak zaprojektowano, a odstąpienie od przyjętej koncepcji 

było niemożliwe ze względu na ryzyko utraty środków finansowych.   Jednakże właściciele 

nieruchomości powinni zagospodarować wody z własnch posesji i wtedy możliwe, że rowy 

odparowujące spełniałyby swoją funkcję. Z pewnością podejmą działania, żeby spróbować 

odprowadzić wody w drogę wojewódzką. W tym celu na pewno zostanie wystosowane 

oficjalne pismo do Urzędu Marszałkowskiego oraz przeprowadzenie rozmów w tym zakresie. 

Nasz teren jest terenem gliniastym i gdyby teraz były opady deszczu to wiedzą, że po tak 

mroźnej zimie zanim śnieg roztopi się to na pewno woda nie wsiąknie, a odparowanie do końca 

nie jest tak proste.  

Innych głosów w dyskusji nie było. Po tej wypowiedzi Przewodnicząca Rady Gminy 

Iwona Jarosińska zakończyła dyskusję w tym punkcie.  Sprawozdanie zostało przyjęte. 
 

Punkt 6 
 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Zbigniew Nieśmiałek oświadczył, iż w okresie 

między sesjami Komisja nie obradowała i nie ma sprawozdania. 
 

Punkt 7 

Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska poinformowała, że radni otrzymali 

sprawozdanie z realizacji zadań Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii za rok 2025 w formie opisowej. 

Przewodnicząca zaznaczyła, że dokument ten został bardzo szczegółowo omówiony podczas 

posiedzenia Komisji, gdzie radni mieli możliwość zadawania pytań i uzyskania wyjaśnień w 

zakresie zrealizowanych działań. Szczegółowe sprawozdanie stanowi załącznik Nr 3 do 

niniejszego protokołu.  

  Radni nie wnosili żadnych uwag ani zapytań. Sprawozdanie zostało przyjęte.  
 

Punkt 8 

Radni nie wnosili też uwag do sprawozdania z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej w Moszczenicy za rok 2025, obejmujące w swojej treści: Sprawozdanie 

z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Moszczenicy za 2025 rok– Moduł 

sprawozdawczy pierwszy. Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Wspierania Rodziny 

w Gminie Moszczenica na lata 2025-2027 za 2025 rok – Moduł sprawozdawczy drugi. 

Sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny za 2025 rok – Moduł 

sprawozdawczy trzeci, które zostało bardzo szczegółowo omówione podczas posiedzenia 

Komisji. Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska poinformowała, że radni otrzymali 

sprawozdanie w formie opisowej. 

Sprawozdanie zostało przyjęte i stanowi załącznik Nr 4 do niniejszego protokołu.  
 



 
 

8 
 

Punkt 9 
 

Radni nie wnosili też uwag do sprawozdania z realizacji Gminnego Programu 

Przeciwdziałania Przemocy Domowej oraz Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej 

Gminy Moszczenica na lata 2022-2025 za 2025 rok, które zostało bardzo szczegółowo 

omówione podczas posiedzenia Komisji. Sprawozdanie zostało przyjęte i stanowi załącznik 

Nr 5 do niniejszego protokołu.  

 

Następnie Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska ogłosiła przerwę w obradach. 

 

Punkt 10 

1) 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Tomasz Rytych odczytał projekt uchwały. 

Następnie Przewodniczaca Rady poinformowała, że proponowane zmiany budżetowe zostały 

bardzo szczegółowo omówione na wspólnym posiedzeniu Komisji, opinie poszczególnych 

Komisji do projektu uchwały są pozytywne. 

Radny Adrian Wojtysiak zwrócił uwagę na dokonaną zmianę w budżecie polegającą na 

zwiększeniu środków na modernizację Domu Ludowego w Gajkowicach o 120 600,00 zł, co 

łącznie daje sumę 720 000,00 zł. Zapytał o powód zwiększenia środków.  

Wójt Gminy Dariusz Magacz wyjaśnił, że zaistniała sytuacja była wynikiem przebiegu 

procedury przetargowej. Poinformował, że przetarg był ogłaszany trzykrotnie i za trzecim 

razem odrzucono najniższą ofertę opiewającą na kwotę blisko 490 000,00 zł. Złożona oferta 

była wadliwie złożona, ponadto charakteryzowała się rażąco niską ceną. Ostatecznie firma 

została wykluczona z przyczyn formalnych. Obecnie najniższa złożona oferta wynośi 690 

390,93 zł brutto i jest niższa niż oferty złożone w pierwszym przetargu.  

Radny Adrian Wojtysiak oświadczył, że nie jest przeciwny rozwojowi, jednak pragnie 

zwrócić uwagę na kwestię równego traktowania podmiotów wnioskujących o środki publiczne. 

Przywołał sytuację wcześniejszą tzn. gdy wniosek OSP Moszczenica o dodatkową kwotę 

30 000,00 zł spotkał się z krytyką, m.in. radny Mieczysław Wieczorek określił inwestycję 

“bizancjum”. Radny zauważył, że obecna propozycja zwiększenia środków o 120 000,00 zł jest 

znacznie wyższa. Zapytał czy w tej sprawie wpłynęło pismo do Rady Gminy lub 

Przewodniczącej Rady z prośbą o zwiększenie tych środków, bo OSP Moszczenica takowy 

wniosek musiała złożyć. Podsumowując zaapelował o równe traktowanie wszystkich.  

Głos zabrała Zastępca Wójta Gminy, Pani Maria Kopczewska, która przypomniała, że 

inwestycja została zaakceptowana przez Radę Gminy w momencie przedstawienia projektu 

oraz złożenia wniosku o dofinansowanie do Urzędu Marszałkowskiego. Koszty były 

oszacowane w momencie składania wniosku, jednak przez coroczny wzrost wskaźników 

wynika z tego, że inwestycje rosną. Podkreśliła Pani Maria Kopczewska, że powtórzenie 

przetargu niosłoby za sobą ryzyko znacznego wzrostu ceny – z obecnych 690 000,00 zł do 

kwoty przekraczającej milion złotych z uwagi na gwałtowny wzrost kosztów paliwa oraz 

materiałów budowlanych. W związku z powyższym apeluje o kontynuację i sfinalizowanie 

zadania, bo etapowanie i przeciąganie inwestycji w czasie generuje dodatkowe koszty, dlatego 

zasadne jest sprawne zakończenie obecnego przedsięwzięcia i przejście do kolejnych 

planowanych zadań. 

Radny Adrian Wojtysiak oświadczył, że w pełni rozumie przedstawioną argumentację 

i ponownie zaznaczył, że nie wyraża sprzeciwu, tylko postuluje o równe traktowanie 

wszystkich, bo w przypadku OSP Moszczenica musieli odpowiedzieć na szereg pytań oraz 

składać pisma podczas gdy sytuacja z Sołectwem Gajkowice jest inna. Podkreślił, że zależy 

radnemu przede wszystkim na równym traktowaniu.  

Zastępca Wójta Gminy Maria Kopczewska wyjaśniła, że omawiane zadanie stanowi 

kontynuację inwestycji, na którą radni wyrazili już wcześniej zgodę. Odnosząc się do zapytania 
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wskazała, że w opisywanym przypadku mamy do czynienia z nowym przedsięwzięciem, co 

uzasadniało dodatkowe pytania ze strony Rady.  

Radny Wojciech Jarzębowski wyraził swoją opinię dot. inwestycji w Gajkowicach.  

Przypomniał, że budowa świetlicy trwa od dziewięciu lat i jest realizowana dużym nakładem 

sił oraz środków, przy znacznym zaangażowaniu własnym mieszkańców. Podkreślił, że gmina 

składa się także z innych sołectw niż Moszczenica i Wola Moszczenicka. Zwracając się 

bezpośrednio do jednego z radnych, Wojciech Jarzębowski stwierdził, że jeśli radny nie 

zamierza wspierać pożytecznych działań na rzecz Gajkowic, to nie powinien w nich 

przeszkadzać, natomiast kwestię dokończenia budowy świetlicy w Gajkowicach pozostawi 

osobom kompetentnym i merytorycznie przygotowanym do tego zadania. 

Radny Adrian Wojtysiak oświadczył, że „nie wie, na jakiej podstawie radny Wojciech 

Jarzębowski twierdzi, że jest przeciwny rozwojowi innych sołectw. Nie zdarzyło się takie 

głosowanie, żeby był przeciw, po prostu pyta i prosi o to, żeby wszyscy byli jednakowo 

traktowani, a radnemu Wojciechowi Jarzębowskiemu życzy wszystkiego dobrego i zdrowia 

psychicznego szczególnie”.  

W dyskusji zabrał również głos radny Michał Lewicki, który wskazał, że niestety 

Sołectwo Wola Moszczenicka jest bardzo poszkodowane w nakładach inwestycyjnych. W jego 

ocenie wskazane sołectwo jest ewidentnie poszkodowane w zestawieniu z innymi 

miejscowościami więc może wreszcie zadbają np. o chodniki. Radny podkreślił, że choć 

mieszkańcy Woli Moszczenickiej wykazują się ogromną cierpliwością, to została ona 

wystawiona na próbę, bo po zrobieniu zestawienia nakładów na poszczególne sołectwa 

zobaczą, ile przeznaczono na Sołectwo Wola Moszczenicka. Dla mieszkańców Woli 

Moszczenickiej ważniejsza jest poprawa bezpieczeństwa. 

Przewodnicząca Rady Pani Iwona Jarosińska podkreśliła, że podejmowane przez 

samorząd działania zmierzają w dobrym kierunku, a sołectwo Wola Moszczenicka doczeka się 

planowanej inwestycji. Zaznaczyła, że Wójt Gminy czyni starania w tym zakresie od dłuższego 

czasu. Podkreśliła, że wszyscy starają się, aby wszystkie Sołectwa na terenie Gminy 

Moszczenica były sprawiedliwie traktowane i uważa, że tak jest. 

Radni nie mieli więcej zapytań i nie wnosili uwag do treści proponowanej uchwały.  
 

Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej na lata 2026-2034 (załącznik Nr 6 do niniejszego protokołu): 

Liczba obecnych radnych: 15 

Liczba głosów „za”: 15 – Piotr Adamus, Waldemar Banaszczyk, Wiesław Grochulski, Olga 

Jaros, Iwona Jarosińska, Wojciech Jarzębowski, Agnieszka Lewandowska, Michał Lewicki, 

Bartłomiej Masiarek, Zbigniew Nieśmiałek, Piotr Patała, Piotr Podlecki, Tomasz Rytych, 

Mieczysław Wieczorek, Adrian Wojtysiak. 

Liczba głosów przeciw: 0 

Liczba głosów wstrzymujących się: 0 
  

 W głosowaniu jawnym uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

na lata 2026-2034 przy 15 głosach „za”, bez głosów przeciwnych i wstrzymujących została 

podjęta i stanowi załącznik Nr 7 do niniejszego protokołu.  
 

2)  

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Piotr Patała odczytał projekt uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska poinformowała, że proponowane 

zmiany budżetowe zostały bardzo szczegółowo omówione na wspólnym posiedzeniu Komisji, 

opinie poszczególnych Komisji do projektu uchwały są pozytywne. 

Radni nie mieli zapytań i nie wnosili uwag do treści proponowanej uchwały. 
  

Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy 

Moszczenica na rok 2026 (załącznik Nr 8 do niniejszego protokołu): 
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Liczba obecnych radnych: 15 

Liczba głosów „za”: 15 – Piotr Adamus, Waldemar Banaszczyk, Wiesław Grochulski, Olga 

Jaros, Iwona Jarosińska, Wojciech Jarzębowski, Agnieszka Lewandowska, Michał Lewicki, 

Bartłomiej Masiarek, Zbigniew Nieśmiałek, Piotr Patała, Piotr Podlecki, Tomasz Rytych, 

Mieczysław Wieczorek, Adrian Wojtysiak. 

Liczba głosów przeciw: 0 

Liczba głosów wstrzymujących się: 0 
  

 W głosowaniu jawnym uchwała w sprawie zmiany budżetu Gminy Moszczenica na rok 

2026 przy 15 głosach „za”, bez głosów przeciwnych i wstrzymujących została podjęta i stanowi 

załącznik Nr 9 do niniejszego protokołu.  
 

3) 

 Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska poinformowała, że radny Piotr Podlecki 

złożył wniosek o włączenie do składu Komisji Bezpieczeństwa Publicznego, Ochrony 

Przeciwpożarowej, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Rady Gminy Moszczenica. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Tomasz Rytych odczytał projekt uchwały. 

Poszczególne Komisje nie wypracowały opinii do projektu uchwały.  

Radni nie nie wnosili uwag do treści proponowanej uchwały. 
 

Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie zmiany składu 

osobowego Komisji Bezpieczeństwa Publicznego, Ochrony Przeciwpożarowej, Rolnictwa 

i Ochrony Środowiska Rady Gminy Moszczenica (załącznik Nr 10 do niniejszego protokołu): 
 

Liczba obecnych radnych: 15 

Liczba głosów „za”: 15 – Piotr Adamus, Waldemar Banaszczyk, Wiesław Grochulski, Olga 

Jaros, Iwona Jarosińska, Wojciech Jarzębowski, Agnieszka Lewandowska, Michał Lewicki, 

Bartłomiej Masiarek, Zbigniew Nieśmiałek, Piotr Patała, Piotr Podlecki, Tomasz Rytych, 

Mieczysław Wieczorek, Adrian Wojtysiak. 

Liczba głosów przeciw: 0  

Liczba głosów wstrzymujących się: 0 
 

 

W głosowaniu jawnym uchwała w sprawie zmiany składu osobowego Komisji Bezpieczeństwa 

Publicznego, Ochrony Przeciwpożarowej, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Rady Gminy 

Moszczenica przy 15 głosach „za”, bez głosów przeciwnych i wstrzymujących została podjęta 

i stanowi załącznik Nr 11 do niniejszego protokołu.  
 

Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa Publicznego, Ochrony Przeciwpożarowej, 

Rolnictwa i Ochrony Środowiska Wojciech Jarzębowski wyraził swoje zadowolenie 

z włączenia radnego Piotra Podleckiego do tejże komisji, tym samym licząc na aktywną pracę 

radnego. 
 

4) 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Piotr Patała odczytał projekt uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska poinformowała, że projekt uchwały 

został bardzo szczegółowo omówiony na wspólnym posiedzeniu stałych Komisji, opinie 

Komisji do projektu uchwały są pozytywne. 

Radni nie podjęli dyskusji w tym temacie i nie wnosili uwag do treści merytorycznej 

uchwały. 
 

Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie wniosku o zajęcie przez 

Radę Gminy Moszczenica stanowiska dotyczącego znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej 

(załącznik Nr 12 do niniejszego protokołu): 
 

Liczba obecnych radnych: 15 
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Liczba głosów „za”: 15 – Piotr Adamus, Waldemar Banaszczyk, Wiesław Grochulski, Olga 

Jaros, Iwona Jarosińska, Wojciech Jarzębowski, Agnieszka Lewandowska, Michał Lewicki, 

Bartłomiej Masiarek, Zbigniew Nieśmiałek, Piotr Patała, Piotr Podlecki, Tomasz Rytych, 

Mieczysław Wieczorek, Adrian Wojtysiak. 

Liczba głosów przeciw: 0  

Liczba głosów wstrzymujących się: 0 
 

W głosowaniu jawnym uchwała w sprawie wniosku o zajęcie przez Radę Gminy Moszczenica 

stanowiska dotyczącego znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej przy 15 głosach „za”, bez 

głosów przeciwnych i wstrzymujących została podjęta i stanowi załącznik Nr 13 do 

niniejszego protokołu.  
 

5) 

 Wiceprzewodniczący Rady Gminy Tomasz Rytych odczytał projekt uchwały.  

Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska poinformowała, że projekt uchwały 

został bardzo szczegółowo omówiony na wspólnym posiedzeniu stałych Komisji, opinie 

Komisji do projektu uchwały są pozytywne. 

Radni nie podjęli dyskusji w tym temacie i nie wnosili uwag do treści merytorycznej 

uchwały. 
 

Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie przyjęcia Programu 

opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie 

Gminy Moszczenica w 2026 roku (załącznik Nr 14 do niniejszego protokołu): 
 

Liczba obecnych radnych: 15 

Liczba głosów „za”: 15 – Piotr Adamus, Waldemar Banaszczyk, Wiesław Grochulski, Olga 

Jaros, Iwona Jarosińska, Wojciech Jarzębowski, Agnieszka Lewandowska, Michał Lewicki, 

Bartłomiej Masiarek, Zbigniew Nieśmiałek, Piotr Patała, Piotr Podlecki, Tomasz Rytych, 

Mieczysław Wieczorek, Adrian Wojtysiak. 

Liczba głosów przeciw: 0  

Liczba głosów wstrzymujących się: 0 
 

W głosowaniu jawnym uchwała w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Moszczenica w 2026 

roku przy 15 głosach „za”, bez głosów przeciwnych i wstrzymujących została podjęta i stanowi 

załącznik Nr 15 do niniejszego protokołu.  
 

6)  

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Piotr Patała odczytał projekt uchwały.  

Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska poinformowała, że projekt uchwały 

został bardzo szczegółowo omówiony na wspólnym posiedzeniu stałych Komisji, opinie 

Komisji do projektu uchwały są pozytywne. 

Radni nie podjęli dyskusji w tym temacie i nie wnosili uwag do treści merytorycznej 

uchwały. 
 

Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie uchylenia uchwały 

Nr XXXII/228/08 Rady Gminy Moszczenica z dnia 30 grudnia 2008 roku w sprawie określenia 

zasad wnoszenia, cofania i zbywania udziałów i akcji w spółkach prawa handlowego 

(załącznik Nr 16 do niniejszego protokołu): 
 

Liczba obecnych radnych: 15 

Liczba głosów „za”: 15 – Piotr Adamus, Waldemar Banaszczyk, Wiesław Grochulski, Olga 

Jaros, Iwona Jarosińska, Wojciech Jarzębowski, Agnieszka Lewandowska, Michał Lewicki, 

Bartłomiej Masiarek, Zbigniew Nieśmiałek, Piotr Patała, Piotr Podlecki, Tomasz Rytych, 

Mieczysław Wieczorek, Adrian Wojtysiak. 
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Liczba głosów przeciw: 0  

Liczba głosów wstrzymujących się: 0 
 

W głosowaniu jawnym uchwała w sprawie uchylenia uchwały Nr XXXII/228/08 Rady Gminy 

Moszczenica z dnia 30 grudnia 2008 roku w sprawie określenia zasad wnoszenia, cofania 

i zbywania udziałów i akcji w spółkach prawa handlowego przy 15 głosach „za”, bez głosów 

przeciwnych i bez głosów wstrzymujących została podjęta i stanowi załącznik Nr 17 do 

niniejszego protokołu.  
 

7) 

 Wiceprzewodniczący Rady Gminy Tomasz Rytych odczytał projekt uchwały.  

Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska poinformowała, że projekt uchwały 

został bardzo szczegółowo omówiony na wspólnym posiedzeniu stałych Komisji, opinie 

Komisji do projektu uchwały są pozytywne. 

Radni nie podjęli dyskusji w tym temacie i nie wnosili uwag do treści merytorycznej 

uchwały. 
 

Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego 

Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej i Ochrony Osób Doznających Przemocy 

Domowej Gminy Moszczenica na lata 2026 – 2030 (załącznik Nr 18 do niniejszego 

protokołu): 
 

Liczba obecnych radnych: 15 

Liczba głosów „za”: 15 – Piotr Adamus, Waldemar Banaszczyk, Wiesław Grochulski, Olga 

Jaros, Iwona Jarosińska, Wojciech Jarzębowski, Agnieszka Lewandowska, Michał Lewicki, 

Bartłomiej Masiarek, Zbigniew Nieśmiałek, Piotr Patała, Piotr Podlecki, Tomasz Rytych, 

Mieczysław Wieczorek, Adrian Wojtysiak. 

Liczba głosów przeciw: 0  

Liczba głosów wstrzymujących się: 0 

 

W głosowaniu jawnym uchwała w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania 

Przemocy Domowej i Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej Gminy Moszczenica 

na lata 2026 – 2030 przy 15 głosach „za”, bez głosów przeciwnych i wstrzymujących została 

podjęta i stanowi załącznik Nr 19 do niniejszego protokołu.  
 

8) 

 Wiceprzewodniczący Rady Gminy Piotr Patała odczytał projekt uchwały.  

Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska poinformowała, że projekt uchwały 

został bardzo szczegółowo omówiony na wspólnym posiedzeniu stałych Komisji, opinie 

Komisji do projektu uchwały są pozytywne. 

Radni nie podjęli dyskusji w tym temacie i nie wnosili uwag do treści merytorycznej 

uchwały. 

Wójt Gminy Dariusz zabieraąc głos w sprawie zaznaczył, że regulamin był 

procedowany od 2018 roku. Wskazał, że projekt był przyjęty przez ówczesną Radę Gminy 

i skierowany do zaakceptowania przez Wody Polskie. Wody Polskie wskazały zalecenia zmian, 

które powinny zostać uwzględnione, czego nie dokonano. Podkreślił, że celem obecnego 

procedowania jest uporządkowanie tych kwestii i przyjęcie regulaminu, który jest niezbędny. 
 

Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie ustanowienia tytułu 

„Zasłużony dla Gminy Moszczenica” oraz przyjęcia regulaminu jego nadawania (załącznik Nr 

20 do niniejszego protokołu): 
 

Liczba obecnych radnych: 15 
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Liczba głosów „za”: 15 – Piotr Adamus, Waldemar Banaszczyk, Wiesław Grochulski, Olga 

Jaros, Iwona Jarosińska, Wojciech Jarzębowski, Agnieszka Lewandowska, Michał Lewicki, 

Bartłomiej Masiarek, Zbigniew Nieśmiałek, Piotr Patała, Piotr Podlecki, Tomasz Rytych, 

Mieczysław Wieczorek, Adrian Wojtysiak. 

Liczba głosów przeciw: 0  

Liczba głosów wstrzymujących się: 0 
 

W głosowaniu jawnym uchwała w sprawie ustanowienia tytułu „Zasłużony dla Gminy 

Moszczenica” oraz przyjęcia regulaminu jego nadawania przy 15 głosach „za”, bez głosów 

przeciwnych i wstrzymujących została podjęta i stanowi załącznik Nr 21 do niniejszego 

protokołu.  
 

9) 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Tomasz Rytych odczytał projekt uchwały.  

Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska poinformowała, że projekt uchwały 

został bardzo szczegółowo omówiony na wspólnym posiedzeniu stałych Komisji, opinie 

Komisji do projektu uchwały są pozytywne. 

Radni nie podjęli dyskusji w tym temacie i nie wnosili uwag do treści merytorycznej 

uchwały. 
 

Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie przyjęcia projektu 

Regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków na terenie gminy Moszczenica 

(załącznik Nr 22 do niniejszego protokołu): 
 

Liczba obecnych radnych: 15 

Liczba głosów „za”: 15 – Piotr Adamus, Waldemar Banaszczyk, Wiesław Grochulski, Olga 

Jaros, Iwona Jarosińska, Wojciech Jarzębowski, Agnieszka Lewandowska, Michał Lewicki, 

Bartłomiej Masiarek, Zbigniew Nieśmiałek, Piotr Patała, Piotr Podlecki, Tomasz Rytych, 

Mieczysław Wieczorek, Adrian Wojtysiak. 

Liczba głosów przeciw: 0  

Liczba głosów wstrzymujących się: 0 
 

W głosowaniu jawnym uchwała w sprawie przyjęcia projektu Regulaminu dostarczania wody 

i odprowadzania ścieków na terenie gminy Moszczenica przy 15 głosach „za”, bez głosów 

przeciwnych i wstrzymujących została podjęta i stanowi załącznik Nr 23 do niniejszego 

protokołu.  
 

10) 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Piotr Patała odczytał projekt uchwały.  

Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska poinformowała, że projekt uchwały 

został bardzo szczegółowo omówiony na wspólnym posiedzeniu stałych Komisji, opinie 

Komisji do projektu uchwały są pozytywne. 

Radni nie podjęli dyskusji w tym temacie i nie wnosili uwag do treści merytorycznej 

uchwały. 
 

Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie przystąpienia Gminy 

Moszczenica do Stowarzyszenia pod nazwą Związek Gmin Wiejskich Rzeczypospolitej 

Polskiej (załącznik Nr 24 do niniejszego protokołu): 
 

Liczba obecnych radnych: 15 

Liczba głosów „za”: 15 – Piotr Adamus, Waldemar Banaszczyk, Wiesław Grochulski, Olga 

Jaros, Iwona Jarosińska, Wojciech Jarzębowski, Agnieszka Lewandowska, Michał Lewicki, 

Bartłomiej Masiarek, Zbigniew Nieśmiałek, Piotr Patała, Piotr Podlecki, Tomasz Rytych, 

Mieczysław Wieczorek, Adrian Wojtysiak. 

Liczba głosów przeciw: 0  
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Liczba głosów wstrzymujących się: 0 
 

W głosowaniu jawnym uchwała w sprawie przystąpienia Gminy Moszczenica do 

Stowarzyszenia pod nazwą Związek Gmin Wiejskich Rzeczypospolitej Polskiej przy 

15 głosach „za”, bez głosów przeciwnych i wstrzymujących została podjęta i stanowi załącznik 

Nr 25 do niniejszego protokołu. W chwili obecnej tylu radnych bierze udział w sesji. 
 

11) 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Tomasz Rytych odczytał projekt uchwały.  

Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska poinformowała, że projekt uchwały 

został bardzo szczegółowo omówiony na wspólnym posiedzeniu stałych Komisji, opinie 

Komisji do projektu uchwały są pozytywne. 

Radni nie podjęli dyskusji w tym temacie i nie wnosili uwag do treści merytorycznej 

uchwały. 
 

Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 

zamianę nieruchomości (załącznik Nr 26 do niniejszego protokołu): 
 

Liczba obecnych radnych: 15 

Liczba głosów „za”: 15 – Piotr Adamus, Waldemar Banaszczyk, Wiesław Grochulski, Olga 

Jaros, Iwona Jarosińska, Wojciech Jarzębowski, Agnieszka Lewandowska, Michał Lewicki, 

Bartłomiej Masiarek, Zbigniew Nieśmiałek, Piotr Patała, Piotr Podlecki, Tomasz Rytych, 

Mieczysław Wieczorek, Adrian Wojtysiak. 

Liczba głosów przeciw: 0  

Liczba głosów wstrzymujących się: 0 
 

W głosowaniu jawnym uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości przy 

15 głosach „za”, bez głosów przeciwnych i wstrzymujących została podjęta i stanowi załącznik 

Nr 27 do niniejszego protokołu. W chwili obecnej tylu radnych bierze udział w sesji. 

12)  

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Piotr Patała odczytał projekt uchwały.  

Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska poinformowała, że projekt uchwały 

został bardzo szczegółowo omówiony na wspólnym posiedzeniu stałych Komisji, opinie 

Komisji do projektu uchwały są pozytywne. 

Radni nie podjęli dyskusji w tym temacie i nie wnosili uwag do treści merytorycznej 

uchwały. 
 

Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 

nieodpłatne nabycie w skład mienia komunalnego Gminy Moszczenica nieruchomości 

położonych w obrębie geodezyjnym Kolonia Raków (załącznik Nr 28 do niniejszego 

protokołu): 
 

Liczba obecnych radnych: 15 

Liczba głosów „za”: 15 – Piotr Adamus, Waldemar Banaszczyk, Wiesław Grochulski, Olga 

Jaros, Iwona Jarosińska, Wojciech Jarzębowski, Agnieszka Lewandowska, Michał Lewicki, 

Bartłomiej Masiarek, Zbigniew Nieśmiałek, Piotr Patała, Piotr Podlecki, Tomasz Rytych, 

Mieczysław Wieczorek, Adrian Wojtysiak. 

Liczba głosów przeciw: 0  

Liczba głosów wstrzymujących się: 0 
 

W głosowaniu jawnym uchwała w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie w skład 

mienia komunalnego Gminy Moszczenica nieruchomości położonych w obrębie geodezyjnym 

Kolonia Raków przy 15 głosach „za”, bez głosów przeciwnych i wstrzymujących została 

podjęta i stanowi załącznik Nr 29 do niniejszego protokołu.  
 

Punkt 11 
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Na wstępie tego punktu Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska przypomniała 

o konieczności złożenia oświadczeń majątkowych do końca kwietnia. Na maila zostały 

przesłane wskazówki i rekomendacje sformułowane na podstawie dotychczasowych 

przedkładanych oświadczeń majątkowych oraz najczęściej popełnianych błędów przy ich 

wypełnianiu.  

Następnie przekazała serdeczne podziękowania od dyrektor Szkoły Podstawowej 

w Moszczenicy Pani Iwony Pietrzkowskiej skierowane do wszystkich radnych. Podziękowania 

dotyczyły obecności na Jarmarku Wielkanocnym oraz wsparcia szkoły.  

Następnie przekazała zaproszenie wszystkim radnym na uroczystości z okazji 

obchodów 86. rocznicy Zbrodni Katyńskiej, które odbędą się 10 kwietnia 2026 roku o godz. 

9.00 z udziałem Wojskowej Asysty Honorowej przy Szkole Podstawowowej w Moszczenicy. 

W dalszej części tego punktu radny Bartłomiej Masiarek pokrótce poruszył kwestię 

modernizacji drogi 1531E ul. Zielona w miejscowości Baby, która realizowana jest przez 

Gminę Moszczenica, ale planowane zadanie przez Zarząd Dróg Powiatowych w Piotrkowie 

Trybunalskim. Radny poinformował, że obecnie opracowywana jest dokumentacja techniczna 

tej drogi i opracowywany projekt.  W oparciu o rozmowy z mieszkańcami, którzy wskazywali 

problemy z zaworami, radny złożył wniosek o przeprowadzenie oceny stanu technicznego sieci 

wodociągowej w rejonie planowanej modernizacji i możliwości przebudowy sieci 

wodociągowej w ramach inwestycji drogowej, aby uniknąć cięcia nowo wybudowanej drogi (i 

utraty gwarancji) w niedalekiej przyszłości, bo jak wiadomo modernizacja ma być z całkowitą 

przebudową pasa drogowego. Myśli, że warto ten aspekt poruszyć jeszcze przed modernizacją 

drogi.  

Wójt Gminy Dariusz Magacz odnosząc się do wniosku przedmówcy poinformował, że 

już zwrócili się do spółki z zapytaniem o stan sieci wodociągowej, żeby uniknąć zniszczenia 

nowej nawierzchni drogi w przyszłości. Zapewniono, że sieć jest w dobrym stanie technicznym 

i nie powinna ulegać żadnym awariom. Zaznaczył jednocześnie, że sytuacje awaryjne są w 

100% nieprzewidywalne. 

Radny Wiesław Grochulski pytał o monitoring na boisku szkolnym przy Szkole 

Podstawowej w Srocku oraz o możliwość utworzenia przystanku „na żądanie” przy cmentarzu 

w Srocku.  

Wójt Gminy Dariusz Magacz odniósł się do zadanych pytań. Poinformował, że otrzymał 

pismo od Pani Sołtys w sprawie montażu monitoringu na boisku, sprawa obecnie jest 

procedowana przez pracowników MTI. Na ten moment nie posiada informacji o dokładnym 

etapie realizacji, jednak zobowiązał się do uzyskania tych danych. Natomiast odnosząc się do 

zapytania dotyczącego utworzenia przystanku na żądanie, Wójt Gminy wyjaśnił, że jest to 

droga krajowa i nie umie odpowiedzieć za GDDKiA. Wskazał na konieczność skierowania 

pisma do GDDKIA z zapytaniem możliwości lokalizacji takiego przystanku.  

Następnie radny Adrian Wojtysiak powiedział, że miniona zima ujawniła dużą 

awaryjność sieci wodociągowych wzdłuż drogi 716 dlatego prosi w związku z planowaną 

przebudową drogi 716 o podjęcie starań i rozmów w celu przeprowadzenia modernizacji 

przyłączy wodociągowych równolegle z przebudową drogi. Większość awarii w okresie 

zimowym dotyczyła zasuw wodociągowych. Według informacji uzyskanych od pracownika 

Przedsiębiosrtwa Komunalnego, zdecydowana większość przyłączy wodociągowych do 

posesji jest stara i wymaga modernizacji. 

Wójt Gminy Dariusz Magacz odpowiedział, że projekt przebudowy tej drogi obejmuje 

wymianę całej sieci podziemnej. Pan Wójt zaznaczył jednocześnie, że przyłącza prowadzące 

od głównej nitki do poszczególnych domów stanowią własność prywatną. Na pewno na 

najbliższym spotkaniu technicznym z Zarządem Dróg Wojewódzkich poruszona zostanie 

kwestia sposobu rozwiązania problemu przyłączy prywatnych, póki co na pewno przebudowa 

będzie w głównym pasie drogowym wszystkich mediów, które tam się znajdują: głównej nitki, 

kanalizacja, kanalizacja deszczowa i również woda.  
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Radny Adrian Wojtysiak doprecyzował, że bardziej chodzi o zasuwy, które jakby są 

zaworem od sieci do danej posesji, elementy są stare, metalowe i rdzewieją w gruncie. 

W wyniku tego pod wpływem różnych niskich temperatur dochodzi później do pęknięć tych 

urządzeń, co jest przyczyną awarii.  

Wójt Gminy Dariusz Magacz dopowiedział, że postulat zostanie wzięty pod uwagę 

w rozmowach z Zarządem Dróg Wojewódzkich.  

W dyskusji także radny Mieczysław Wieczorek zabrał głos. Poinformował, że na 

posiedzeniu komisji i w dniu dzisiejszym dużo rozmawiają o drogach, których jest konieczność 

remontować, poprawiać i przywracać ich stan techniczny. Poruszono temat nowego żłobka, 

który rozpocznie funkcjonowanie za trzy miesiące. Zwrócił uwagę, że uliczka prowadząca od 

ul. Piotrkowskiej (od drogi 716) do sklepu Pepco stanie się kluczowym ciągiem 

komunikacyjnym dla rodziców dowożących dzieci. W dalszej wypowiedzi zwrócił uwagę na 

zły stan techniczny starego muru przy ulicy, który nie trzyma pionu i stwarza zagrożenie 

zawaleniem. Zaapelował do Pana Wójta o uwzględnienie konieczności modernizacji tej ulicy i 

zabezpieczenia muru, ze względu na bezpieczeństwo dzieci w wózkach oraz zwiększony ruch 

pieszo-kołowy. 

Wójt Gminy poinformował, że sprawa jest analizowana w jaki sposób poprawić jakość 

tej drogi. Wyjaśnił, że z uwagi na planowaną przebudowę głównego ciągu przy ul. 

Piotrkowskiej (droga 716), nie można sobie pozwolić na wykonywanie prac modernizacyjnych 

bezpośrednio w jej obrębie. W pierwszej kolejności skupią się na poprawie poboczy, które są 

w kiepskim stanie i modernizacji odcinka od parku. Obecnie trwa weryfikacja szerokości pasa 

drogowego. Zapewnił, że czuwają nad sprawą, aby standard drogi wyjazdowej od 

nowoczesnego Żłobka został poprawiony.  

Radny Michał Lewicki wyraził sprzeciw wobec działań mających na celu ułatwianie 

dojazdu do sklepu Pepco do czasu podjęcia konkretnych kroków związanych z rewitalizacją 

Pałacyku. Podkreślił, że w końcu powinien zostać wyremontowany obiekt Pałacyku.  

Wójt Gminy odnosząc się do głosu radnego, wyraził zgodę z jego argumentacją, 

podkreślając, że ta droga przede wszystkim będzie służyć rodzicom, którzy będą przywozić 

swoje pociechy do Żłobka, jednocześnie dojazd do obiektu handlowego Pepco. Odnosząc się 

do kwestii Pałacyku, Wójt Gminy wyjaśnił, że z uwagi na prywatną własność, gmina nie ma 

bezpośredniego wpływu na jego stan, a jedynie może apelować do właściciela o ubieganie się 

o środki zewnętrzne w ramach dostępnych naborów. 

W ramach uzupełnienia sprawozdania między sesjami, Pan Wójt poinformował o złożeniu 

wniosku w konkursie „Łódzkie dla klimatu” na zagospodarowanie terenu zielenią przy 

Dziennym Domu Pomocy „Senior+” w Kosowie. W tej chwili wniosek jest procedowany, 

złożono korekty. Również zabezpieczono w załączniku inwestycyjnym środki na budowę 

nowej studni głębinowej w miejscowości Rękoraj, w tej chwili trwają prace zmierzające do 

likwidacji (zasypania) nieczynnej studni, która znajduje się w pobliżu wybudowanej nowej sali 

gimnastycznej. Poinformował też Wójt Gminy o złożeniu wniosku o dofinansowanie zadania: 

budowa miejsca postojowego dla rowerów w Moszczenicy przy parku w ramach ogłoszonego 

przez Urząd Marszałkowski naboru wniosków o przyznanie pomocy finansowej w formie 

dotacji celowej w ramach zadania "Infrastruktura turystyczna w Łódzkiem 2026", całkowita 

wartość robót wskazana we wniosku określona została na ponad 125 000,00 zł.  

Radny Adrian Wojtysiak przedstawił po raz kolejny propozycję wspólnej inwestycji 

budowy magazynu Obrony Cywilnej połączonego z garażem dla Ochotniczej Straży Pożarnej 

w Moszczenicy. Obiekt miałby powstać na terenie działki należącej do OSP Moszczenica, 

przed budynkiem strażnicy, gdzie w sąsiedztwie jest teren Urzędu Gminy Moszczenica. Wie 

radny, że planowana budowa magazynu OC na Moszczenickich Terenach Inwestycyjnych, po 

byłym zakładzie bawełnianki nie doszła do skutku. 

Wójt Gminy odnosząc się tematu magazynu OC, o czym radny co jakiś czas na sesji 

przypomina poinformował, że jest operat szacunkowy dla działek znajdujących się przy 
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terenach MTI, wartość trzech działek określono na ponad 200 000,00 zł. Gmina będzie pytać 

właściciela działek o wyrażenie zgody na sprzedaż za wskazaną w operacie kwotę. Na 

posiedzeniu komisji dyskutowano również o MDS-sach, czy też miejscach, gdzie ewentualnie 

mógłby być posadowiony taki magazyn. W pierwszej kolejności na pewno będą rozważać 

miejsce przy terenach MTI. Pan Wójt podziękował za złożoną propozycję zapewniając, że na 

pewno będą się pochylać w którym miejscu powinna być lokalizacja magazynu OC. Natomiast 

nawiązując do wcześniejszej wypowiedzi oraz pytania radnego Adriana Wojtysiaka 

poinformował, że został przygotowany szczegółowy wykaz dokumentacji dotyczącej budowy 

składowiska azbestu, proces proceduralny rozpoczął się od 9 września 2018 roku i procedury 

cały czas trwają. Przygotowane zestawienie zawiera chronologiczny spis pism wraz z 

konkretnymi datami oraz wykazem instytucji, z którymi prowadzona była korespondencja. 

Zadeklarował, że dokument ten zostanie powielony i przekazany radnym. 

Następnie Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska wraz z Wójtem Gminy 

złożyli wszystkim zgromadzonym oraz mieszkańcom najserdeczniejsze życzenia z okazji 

zbliżających się Świąt Wielkanocnych, życząc zdrowia, spokoju oraz wszelkiej pomyślności w 

życiu osobistym i zawodowym. 
 

Punkt 12 
 

 W tym punkcie Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska zamknęła obrady 

XXIII sesji Rady Gminy Moszczenica.  
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